
 

 

 

Brdo, 02.06.2020 
 

 
Izobraževanje otrok pred čebelarskim centrom na Brdu pri Lukovici 
 
 

Spoznajte svet čebel! 
 
Da je naša kranjska sivka  marljiva, krotka, pridna, mirna in ubogljiva, vejo 
tudi otroci, ki obiskujejo vrtec oz. osnovno šolo. Življenje čebel jim ni tuje, 
saj veliko otrok živi v družinah, kjer se čebelarstvo prenaša iz roda v rod. 
 
V osrednji Sloveniji, natančneje na Brdu pri Lukovici 8, 1225 Lukovica, se 
nahaja Čebelarski center Slovenije, v katerem ima svoj sedež Čebelarska 
zveza Slovenije. Brdo je kraj, poznan po pisatelju in pesniku Janku 
Kersniku, ki je domoval v gradu na Brdu, katero  obzidje še zdaj stoji. Prav 
tako se imenuje po njem Osnovna šola. 
 
Čebelarska zveza Slovenije otrokom, ki obiskujejo vrtec, osnovno šolo, 
srednjo šolo ali fakulteto, ponuja različna izobraževanja v obliki 
naravoslovnega dne, tehniškega dne, kot tudi individualnega spoznavanja 
čebeljega sveta, zato smo se na Čebelarski zvezi Slovenije odločili, da 
Vam ponudimo voden program spoznavanja življenja čebel, katerega 
lahko izdelamo skupaj po vaših željah. Vsebinski ogled prilagodimo 
starostni strukturi otrok. 
 



 

 

V idiličnem okolju si lahko od zgodnje spomladi pa do pozne jeseni 
ogledamo medovito učno pot in spoznavamo življenje čebel od njenega 
rojstva do tega, kako se življenje čebel konča. Ob učni poti, ki jo prehodimo 
ob našem popotovanju spoznavanja čebele, pa nas spremljajo različne 
poučne table in seveda medovite rastline, ki so pomembne za 
opraševanje. Vstopili bomo tudi v čisto pravi tipični slovenski čebelnjak in 
si ga ogledali tudi z notranje strani. V tem čebelnjaku je tudi možnost 
apiterapije…. a podrobnosti vam pokažemo v živo. 
 
Ko se dovolj spoznamo z okolico, in se srečamo z že kar nekaj čebelami 
in žuželkami, poleg gozda, ki nas obdaja, si ogledamo  opazovalni panj, v 
katerem skušamo najti označeno matico, trote in čebele delavke. To pa je 
otrokom najbolj zanimivo.  
 
Po  ogledu zunaj pa se v prostorih čebelarskega centra posladkamo  z 
vsemi tipičnimi slovenskimi medovi in pripravimo tudi različne delavnice, 
kjer lahko otroci ustvarjajo na temo čebel. 
 
Center je le kilometer odmaknjen od regionalne ceste in izvoza/uvoza iz 
avtoceste Ljubljana – Celje oz. Celje – Ljubljana, ter leži na krasni legi 
obdan s travniki in gozdom. Okolica centra ponuja obiskovalcem tudi 
bogato gostinsko ponudbo in darilni program ter čebelje pridelke. 
 

 
 
Ponudba vsebuje: 

- Multivizijski film s čebelo do medu ali 
- Otroški film Ribič Pepe; 
- Ogled medovite učne poti o čebelarstvu in čebelah; 
- Ogled opazovalnega panja; 
- Ogled čebelnjaka; 
- Degustacija tipičnih slovenskih medov; cvetnega praha in propolisa; 
- Delavnica za otroke (izdelava svečk iz voska ali barvanje panjskih 

končnic ali izdelava žiga-čebelice ali izdelava čebelnjaka iz kartona) 
Cena na osebo: 4,00 EUR z DDV  
 



 

 

 
 
 
Za vsa dodatna pojasnila smo vam na voljo na e- pošti: 
barbara.dimc@czs.si ali 041/370-409. 
 
Z veseljem Vam bomo izdelali ponudbo in se prilagodili  vašim željam in 
potrebam. 
 
  

  
Terasa, kjer se lahko odpočijemo                        Ogled opazovalnega panja 

 
 
 
Čebelarski center Slovenije 

 
 
 
Veselimo se srečanja z vami in Vas lepo pozdravljamo 
 
Barbara Dimc, tajnik 
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